

2013年12月 星期四

农历癸巳年 日 十一月十七



多云到晴天 -4°C ~ 6°C



报头题字: 本 / 了 东

全国百强报纸 中国十大地市党报

莫不全力而为。 ---1948年4月9日

凡人民所需者,

本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通)● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

中船重工获首届中国质量奖提名奖

我省仅有两家企业获此奖项

本报讯(记者 赵佳 实习生 冯婷 婷)昨日从市质量技术监督局获悉,16 日下午在北京举行的首届中国质量奖 颁奖仪式上,我市中国船舶重工集团公 司第七二五研究所获得中国质量奖提 名奖。我省获此奖项的仅有两家企业。 市质量技术监督局相关人员介

绍,中国质量奖2012年经中央批准设 立,是我国质量领域的最高荣誉。该 奖项设有中国质量奖和中国质量奖提 名奖,每两年评选一次,原则上每届中 国质量奖评选不超过10个、提名奖评 选不超过90个。

今年4月,首届中国质量奖开始

申报,全国共有430余个组织(个人) 提出申请。经过近8个月严格评审, 中国航天科技集团公司、海尔集团公 司及中国工程院院士刘源张获得首届 中国质量奖,中船重工第七二五研究 所等43个组织、3名个人获得首届中 国质量奖提名奖。

七二五所质量安全处有关负责人 介绍,在参与申报首届中国质量奖的竞 争对手中,有不少是中国500强企业。 在申报过程中,该研究所着重表现出自 身强大的科研成果产业化能力和创新 能力,最终依靠以科技驱动为核心的质 量管理模式获得中国质量奖提名奖。

聚川县石庙镇 当选全国"人民满意的公务员" 党委书记马柏德 当选全国"人民满意的公务员"

我省仅有4人获此荣誉称号

本报讯(记者 李岚 特约记者 李帆)17日上午,第八届全国"人民满 意的公务员"和"人民满意的公务员集 体"表彰大会在北京举行。昨日,我市 当选全国"人民满意的公务员"的马柏 穗载誉归来。

马柏穗是栾川县石庙镇党委书 记。她恪守"站在人民最近处"的工作

理念和"视人民群众为亲人"的从政准 则,在2010年栾川"7·24"特大洪灾中, 奋不顾身带领476名村民和96名企业 职工突围转移,创造了特大灾难"零伤 亡"的奇迹。她先后获省"巾帼建功标 兵"、市"人民满意的公务员"等荣誉。 她务实重干,积极探索绿色转型背景下 的经济发展工作,使一个工业重镇同时

成为旅游强镇和生态示范区,并于 2012年摘得全国第七届'中华宝钢杯' 城镇类优秀环境奖桂冠,2011年至今 连续3年跻身"河南省百强乡镇"行列。

"对我来说,这份荣誉只是一个新的 起点。"马柏穗说,自己只是一名基层公务 员,在基层工作最能体会普通百姓的需 求,而"被需要是最幸福的一件事情"。

全国"人民满意的公务员"和"人 民满意的公务员集体"评选表彰活动, 是由中组部、中宣部、人力资源和社会 保障部及国家公务员局组织的,每5 年举办一次。这次共有99人获得全 国"人民满意的公务员"称号,其中我 省4人;80个集体获得全国"人民满意 的公务员集体"荣誉称号。



问计篇

02版

做大旅游产业 打造旅游品牌

武汉:"中国光谷"的 崛起之路(上)



中信重工高压变频器 实现批量化产业化生产

昨日,在中信重工生产现场,一批 即将交付用户的系列高压变频器正在 接受出厂前的检查。该产品由中信重

变频器在矿山、冶金、石油化工、 轨道交通等领域应用前景广阔。今年 以来,中信重工组建变频器研发中心, 大力开展变频技术研发,研制出31个 型号的高压变频器,其各项性能指标 均达到或优于国家标准。目前,中信 重工自主研发、具有独立知识产权的 高压变频器已进入批量化、产业化生 产阶段,该公司也成功实现从机械制 造行业到电力电子行业的跨界发展。

记者 潘郁 通讯员 蔡春跃 摄



严格执行换届纪律规定 营造风清气正换届环境

本报讯 2014年上半年,我市人 大、政府、政协将进行集中换届。近 日,省纪委、省委组织部下发通知重申 了"5个严禁、17个不准和5个一律"的 换届纪律,市纪委、市委组织部现将规 定全文予以公布,要求广大党员干部 自觉遵守,保证换届全过程风清气正。

严禁拉票贿选。不论是人大代 表、政协委员推选,还是换届人事考 察,都不准在民主推荐、民主测评、组 织考察和选举中搞拉票等非组织活 动,通过宴请、安排消费活动、打电 话、发短信、当面拜访、委托或者授意 中间人出面说情、举办联谊活动等形 式,请求他人给予自己关照;不准贿 赂代表;不准参与或者帮助他人拉票 贿选。对拉票贿选的,一律排除出考 察人选,已列为候选人的取消候选人 资格,已经提拔的责令辞职、免职、降

职或者依法罢免,贿选的还要依纪依 法处理;参与或者帮助他人拉票贿选 的,比照为自己拉票贿选的行为给予 相应处理。

严禁买官卖官。不准以谋取个人 职务晋升、调任、转任、留任或者提高 职级待遇等为目的,贿赂他人;不准利 用职务上的便利以为他人谋取职务晋 升、调任、转任、留任或者提高职级待 遇等为目的,索取、收受或者变相索 取、收受贿赂。对买官卖官的,一律先 予停职或者免职,再根据情节轻重进 一步给予组织处理或者纪律处分;涉 嫌违法犯罪的,移送司法机关依法处 理;通过行贿手段获取的职务坚决予

严禁跑官要官。不准采取拉关 系、走门子或者要挟等不正当手段,谋 取职务或者职级待遇;不准封官许愿,

或者为他人提拔调动说情、打招呼。 对跑官要官的,一律不得提拔重用,视 情节给予批评教育或者相应的组织处 理,并记录在案;对搞封官许愿或者为

跑官要官的人疏通关系、说情、打招呼 的,要严肃批评,造成用人失察失误等 严重后果的还要追究责任。

(下转04版)

省纪委省委组织部派出督导组 对我市开展人大政府政协换届风气督导

12月19日,省纪委、省委组织部 换届风气督导组到我市,对人大、政 府、政协换届风气进行巡回督导。换 届风气督导组将采取明察暗访、个别 访谈等方式深入了解换届纪律执行情 况和换届风气情况,请广大干部群众 监督。欢迎干部群众向省市纪委、组 织部反映涉及市级人大、政府、政协换 届选举的违反换届纪律问题,共同营

造良好的换届环境。

纪委举报电话: 0371-12388、 0379-12388; 举报网站: http:// henan.12388.gov.cno

组织部举报电话:0371-12380、 0379-12380; 举 报 短 信: 18737112380; 举报网站:http:// www.ha12380.gov.cno

(洛组轩)

本报讯(记者 姜春晖 通讯员 赵珂) 昨日上午,我市召开第七次民族团结进步 表彰大会,部署今后一个时期的民族工 作。市委副书记、市长李柳身参加会议。

2009年以来,我市牢牢把握"共同 团结奋斗,共同繁荣发展"的民族工作主 题,全面落实党和国家的民族政策,加快 发展少数民族经济和社会事业,民族团 结工作取得显著成绩。主要表现为:充 分发挥各种优势,少数民族经济取得较 快发展;保障少数民族参政议政权利,培 养和选拔了一批少数民族干部;千方百 计加大投入力度,少数民族社会事业协 调发展;认真落实各项民族政策,少数民 族权益和风俗习惯得到较好保障。

李柳身在讲话中指出,大力发展民 族团结进步事业,对实现我市"十二五" 规划目标,提高全市各民族群众幸福指 数,具有重要意义。全市各相关部门、各 相关单位要站在全局和战略的高度,充 分认识新形势下的民族问题,进一步增 强做好民族工作的责任感和紧迫感;要 加强领导、协调联动、狠抓落实,为全市 民族团结进步事业提供强有力的保障。

就做好下一步民族工作,李柳身强 调,必须始终把发展作为根本任务,始终 把维护团结稳定作为根本职责,始终把 依法管理民族事务作为基本方针,始终 把务实创新作为根本动力,努力开创全 市民族团结进步事业新局面。为此,要 重点夯实"四个基础",即强化宣传教育, 夯实民族团结进步事业的思想基础;加 快经济发展,夯实民族团结进步事业的 物质基础;着力改善民生,夯实民族团结 进步事业的群众基础;妥善化解矛盾,夯 实民族团结进步事业的稳定基础。

大会对洛宁县人民政府等19个民 族团结进步先进集体、袁媛等73名民族 团结进步先进个人进行了表彰。

市领导陈向平、黄元元、肖宏滨,洛 阳军分区政治部主任宋万学参加会议。

帀第七次民族团结进步表彰大会召开 开 创 李柳身讲话

努

强化基础支撑和政策扶持 促进家庭农场健康有序发展

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委副书记、市长李柳身 带领市农业、工商、财政、国土等部门负责同志到孟津县,围绕我 市发展和培育家庭农场这一新型农业经营主体情况进行调研。 他强调,要进一步鼓励和扶持家庭农场发展,提高土地产出率和 农产品附加值,带动更多农户增收致富。

家庭农场是指以家庭成员为主要劳动力,从事农业规模化、 集约化、商品化生产经营,并以农业收入为家庭主要收入来源的 新型农业经营主体。今年中央一号文件提出,鼓励和支持发展家 庭农场。党的十八届三中全会明确提出,要加快构建新型农业经 营体系,鼓励承包经营权在公开市场上向专业大户、家庭农场、农 民合作社、农业企业流转,发展多种形式规模经营。今年以来,我 市把发展家庭农场工作摆上重要位置,有计划地开展各项工作。 截至目前,全市共发展经工商注册登记的家庭农场157家

李柳身一行先后参观考察了位于常袋镇的孟津县金色田野 家庭农场、洛阳孟之星家庭农场、孟津金禾幸福家庭农场和位于 城关镇的孟津县城关腾龙家庭农场,详细了解农场发展历程、规 模、生产运作情况及下一步发展思路。他鼓励农场业主把农场工 作做精做细,发挥引领和辐射作用,带动周边更多农户增收致富。

李柳身强调,要准确把握家庭农场概念,充分认识这一新型 农业经营主体的积极作用,引导家庭农场专业化生产、市场化经 营,培育一批规模大、特色明、品牌响的家庭农场,通过示范带动, 促进全市家庭农场健康有序发展。要研究出台相关配套政策措 施,帮助家庭农场解决发展中遇到的土地、资金、保险等困难和问 题,形成工作合力。

市委常委、农工委书记史秉锐等参加调研。

市文化产业协会成立

在昨日举行的洛阳文化产业创新论坛上, 三位嘉宾为我市文化产业发展建言献策

≥≥ 洛阳·要闻 ▼

■02版

企业冠省名称可在洛办理

≥≥ 洛阳·财经 ▼

■06版





本期总值班:郑征 首席编辑:郝敏 ● 手机报:移动用户发送LYD至10658300、联通用户发送712至10655885订阅(3元/月,无流量费)

版式统筹:李银刚 崔莉莎

校对:江涛 首席组版:刘祖威

● 社址:洛阳市开元大道218号 邮政编码:471023 电话:0379-66778866



● 印刷:报业印刷公司(定鼎南路22号)

● 广告经营许可证:4103004000001号 全年定价:268元 单月定价:23元 零售价:1.00元